

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

## ИЗБРАН ГЛАВА ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

20 февраля в администрации муниципального образования Павловский район состоялась 47-я сессия Совета муниципального образования Павловский район.

Заседание вел председатель Совета муниципального образования Павловский район В.И. Лесовой. В работе сессии приняли участие: заместитель начальника управления по взаимодействию с органами местного самоуправления департамента внутренней политики администрации Краснодарского края, начальник территориального отдела, заместитель председателя конкурсной комиссии В.В. Пархоменко, прокурор Павловского района Е.А. Каушан, кандидаты на должность главы муниципального образования Павловский район, заместители главы, главы сельских поселений, главный редактор газеты «Единство», начальники подразделений администрации МО Павловский район. Из 18 депутатов Совета муниципального образования Павловский район на сессии присутствовали 16 депутатов. На повестке рассматривался вопрос – «Об избрании главы муниципального образования Павловский район». Процедура проведения выборов главы на сессии Совета проведена в соответствии с Регламентом Совета муниципального образования Павловский район. По результатам тайного голосования главой муниципального образования Павловский район единогласно избран Борис Иванович Зуев.

Поздравляем с избранием!

По сообщению администрации Павловского района.



## 2018 МАРТА

### ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Избирательные участки будут открыты для голосования с 8:00 до 20:00 по местному времени. Жители станицы Старолеушковской смогут проголосовать на участке 39-43, который расположен в ДК и на избирательном участке 39-44, который расположен в школе-интернат, жители станицы Украинской на избирательном участке -39-42, который расположен в школе №16 станицы Украинской.  
Ваш голос – будущее России!

### АДМИНИСТРАЦИЯ СООБЩАЕТ, ИНФОРМИРУЕТ И НАПОМИНАЕТ

**Об открытии стоянки для большегрузных автомобилей**  
При въезде в станицу Старолеушковскую (угол улиц Первомайская и МТМ) начала работу стоянка для большегрузных автомобилей.

Сообщаем Вам, что согласно Правил благоустройства муниципального образования Старолеушковское сельское поселение Павловского района запрещается: устанавливать препятствие для проезда транспорта на территории общего пользования, использовать для стоянки и размещения неэксплуатируемых транспортных средств проезжей части улиц, проездов, тротуаров и других территорий, загромождение и засорение дворовых и придомовых территорий неэксплуатируемыми транспортными средствами, а так же организовывать стоянки сельскохозяйственной техники, грузового автотранспорта и прицепов к ним на территории, прилегающей к домовладению.

Напоминаем, что нарушение правил благоустройства влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 1000 (одна тысяча) рублей.

\*\*\*

В целях формирования и подготовки кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района принимаются заявки от жителей поселения для включения в кадровый резерв. При себе иметь: документ удостоверяющий личность и об образовании.

Справки по телефону: 8(86191)- 45567.

\*\*\*

На основании Закона Краснодарского края от 7 ноября 2017 г. № 3684-КЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Краснодарского края по вопросам охраны атмосферного воздуха» вступившего в силу 17 ноября 2017 года часть 4 статьи 9 Закона Краснодарского края от 2 июля 2004 года № 734-КЗ «Об охране атмосферного воздуха на территории Краснодарского края» изменена и изложена в следующей редакции:

**«На территории Краснодарского края запрещается сжигание травы, листьев, выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков сельскохозяйственных культур, разведение костров на полях.»**

\*\*\*

Сообщаем Вам, что в поликлинике станицы Старолеушковской ежедневно (кроме субботы и воскресенья) и бесплатно можно пройти диспансеризацию гражданам следующих годов рождения:

1937, 1940, 1943, 1946, 1949, 1952, 1955, 1958, 1961, 1964, 1967, 1970, 1973, 1976, 1979, 1982, 1985, 1988, 1991, 1994, 1997.

При себе иметь паспорт и полис обязательного медицинского страхования

\*\*\*

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, просим вас оплатить задолженность за потребление артезианской воды. Напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ №354 от 6 мая 2011 года, оплата за потребление артезианской воды должна производиться до 10 числа каждого месяца.

\*\*\*

Администрация информирует жителей Старолеушковского сельского поселения, что все биоотходы (мертвые животные, отходы от убоя и т.д.) необходимо складировать в контейнер для биоотходов, ключ от замка контейнера хранится в администрации поселения. Услуга бесплатная.

## ОТКРЫТАЯ СЕССИЯ СОВЕТА СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

13 февраля в Доме культуры станицы Старолеушковской состоялась открытая сессия Совета Старолеушковского сельского поселения под председательством председателя Совета А.П. Коваленко.

В работе сессии приняли участие: заместитель главы муниципального образования Павловский район В.Э. Албитов, депутаты Совета муниципального образования Павловский район И.Н. Клещ, Шарый В. М., заместитель главного врача МБУЗ ЦРБ А.И. Браславец, представители силовых структур, руководители предприятий, учреждений, организаций сельского поселения, представители общественных объединений, руководители органов территориального общественного самоуправления и жители поселения. На повестку дня были вынесены вопросы: «О ежегодном отчете главы Старолеушковского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2017 год», «О работе на территории сельского поселения за 2017 год участкового уполномоченного полиции отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району».

С докладом об итогах работы сельского поселения за 2017 год выступил глава поселения Р.Ю. Любченко. Он детально в своём отчете рассказал о том, что в 2017 году были проведены работы по замене и установке уличного освещения, произведен ямочный ремонт и грейдирование дорог поселения, установлена искусственная неровность и ограждение перильного типа, отремонтирована кровля Старолеушковской поселенческой библиотеки и клуба в станице Украинской, подготовлены документы и установлена вышка сотовой связи, а также документы по планировке территории объекта «Строительство и реконструкция автомобильной дороги М-4 «Дон»». Двум многодетным семьям предоставлены земельные участки для строительства жилых домов.



Также главой поселения были поставлены новые задачи на 2018 год, направленные на реализацию планов по благоустройству территории населенного пункта, демографическую политику поселения, ремонт Дома культуры. По окончании выступления Р.Ю. Любченко выразил благодарность за активное участие в жизни поселения председателям ТОСов Онипченко В.Н., Кузину В.С., Клинтух Н. П., Шарому А.Н. и вручил им почетные грамоты. За активный вклад в развитие культуры поселения была награждена почетной грамотой директор Дома культуры Черненко И.В.

Председатель Совета ветеранов Старолеушковского сельского поселения В.А. Наумов, общественный представитель А.Д. Белоусов, отметили успехи главы и его команды. От лица жителей станицы Украинской Андрей Дмитриевич поблагодарил главу за пришедшую в станицу стабильную сотовую связь и интернет.

О работе МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» в 2017 году отчитался директор В.В. Барабанов.

О работе на территории сельского поселения участкового уполномоченного полиции отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району за 2017 год проинформировал лейтенант полиции С.В. Родькин.

Депутатами поселения работа главы и администрации Старолеушковского сельского поселения была признана удовлетворительной.

По окончании сессии жители сельского поселения задали интересующие вопросы.

Более подробно с отчетом главы Старолеушковского сельского поселения, о результатах деятельности администрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района за 2017 год можно ознакомиться в местах для обнародования муниципальных правовых актов и на официальном сайте администрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района в сети «Интернет» старолеушковская.рф.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация Старолеушковского сельского поселения, Совет депутатов поздравляют с днём рождения родившихся в январе и феврале депутатов поселения: **Данила Андреевича Заика, Владимира Николаевича Потапенко и Александра Петровича Коваленко, и в марте - руководителя ТОС «Восточное» Анатолия Николаевича Шарого.**

**Много слов хороших хочется сказать,  
Счастья и здоровья пожелать,  
Сердцем и душой вечно не стареть  
И прожить на свете много-много лет.**

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Предприятию «им. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачёва на постоянную работу требуются: оператор машинного доения, ветврач, главный зоотехник, агроном, тракторист-машинист.

### СПАСИБО ДЕПУТАТУ!

Жители станиц Старолеушковской и Украинской благодарят депутата ЗСК Жанну Викторовну Беловол за выделение денежных средств в размере 30 тысяч рублей на приобретение кассового аппарата для бесперебойной работы Старолеушковской автокассы. Надеемся на стабильную и бесперебойную работу автокасс в станице.  
Жители, студенты Старолеушковского сельского поселения

## ЯРКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ФЕВРАЛЯ

31 января -1 февраля МБУ «Старолеушковская поселенческая библиотека» ежегодно проводятся мероприятия, посвященные освобождению Павловского района и станицы Старолеушковской от немецко-фашистских захватчиков. 1 февраля 2018 года библиотека при-

няла участие в краевом библиотечном марафоне «Знамя Победы над кубанской землей». В читальном зале библиотеки развернулись книжные выставки «Шли к Великой Победе казачьего края сыны...», «Подвигу доблести память и честь!» и выставка фотографий станичников, не

вернувшихся с войны «Бессмертна Победа, бессмертны её солдаты...».

Первыми посетителями библиотеки в этот день стали воспитанники детского сада № 16. Коллектив библиотеки подготовил для ребят литературно-музыкальную композицию об освобождении Кубани и Павловского района от гитлеровцев. Дети просмотрели видеопрезентацию, рассказывающую о Великой Отечественной войне. Узнали о вкладе Кубани в Великую Победу, познакомились с Героями Советского Союза Павловского района. Степаненко Г. И. подробно рассказала ребятам о символах Победы, особое внимание детей обратила на главный символ - Знамя Победы.

Воспитатели старшей группы Пономарева Л. П. и Василенко Т.И. подготовили с ребятами музыкально-поэтическую страничку, посвященную героям-освободителям станицы Старолеушковской.

На данном мероприятии детям дали знания о Великой Отечественной войне, о защитниках и освободителях Кубани, о жителях станицы Старолеушковской и Павловского района в годы войны. Всё это воспитывает у детей чувство гордости за нашу Родину, за народ, который выстоял нашествие фашистов и защитил нашу страну.



## ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ В СТИХАХ И ПЕСНЯХ

Любовь к Родине во все времена в российском государстве была чертой национального характера. Вопросы патриотической работы, становления гражданственности в нашей стране были важнейшей составной частью воспи-

тания гражданина. Начиная с детского возраста, молодым людям прививались качества будущего защитника, патриота своей Родины. Проблема воспитания новых поколений россиян с каждым годом звучит всё острее. Много для раз-

вития патриотизма и любви к своей Родине делают в наших образовательных учреждениях, учреждениях культуры.

В канун Дня защитника Отечества в Доме культуры станицы Старолеушковской прошло выступление агитбригады уча-

щихся 4 класса «Б» классный руководитель О.В. Турчина участников детского военно-патриотического клуба «Следопыт» руководитель О.В. Куш. Зрителями патриотической программы стали участники клубов «Пульс» и «Мастерица». Участники этих двух клубов в основном пенсионеры и инвалиды, много повидавшие на своём жизненном пути.

Дети читали стихи, пели песни, играли на баяне, рассказывали о Великой Отечественной войне. Почтили память павших бойцов минутой молчания. Дети и взрослые смогли пообщаться в неформальной обстановке, поговорить, ведь старшему поколению есть, что рассказать молодежи, многие были детьми во время Великой Отечественной войны и перенесли все тяготы и лишения военных лет.

Исполняя песни о России, о войне, дети прониклись чувством гордости за свою страну, а это и есть патриотическое воспитание.



## О РАБОТЕ МКП ЖКХ «СТАРОЛЕУШКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА ЗА 2017 ГОД

На балансе МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» находится 7 артезианских скважин и 5 водопроводов общей протяженностью 92,7 км.

Штат предприятия составляет 6 (шесть) человек. В октябре 2016 года получена лицензия на осуществление забора воды. В данный момент проводится геологическая разведка запасов воды в скважинах для продления лицензии.

Мы обслуживаем 2400 частных абонентов (это дворы) и более двадцати предприятий, организаций и предпринимателей.

Самостоятельно начали работать с 1 июля 2016 года. За этот период произвели замену четырех погружных насосов на артезианских скважинах общей стоимостью 269 838 рублей. Провели капитальный ремонт водопровода по ул. Жлобы от ул. Октябрьской до ул. Советской протяженностью 159 м/п диаметром 63 мм.

На сегодняшний день устранено 103 порыва водопроводных сетей средней сложности и 6 сложных порывов с заменой труб на металлические и асбоцементные. Отремонтировали 3 задвижки, поставили три новых задвижки на сумму 1 1996 рублей.

Установлен один гидрант в ст.Украинской, который соответствует нормативу отбора воды. Произведена реконструкция гидранта по ул. Комсомольской. Всего израсходовано 44241 рубль.

Были выполнены строительно-монтажные работы по объекту «Обустройство водопропуска на автомобильной дороге по ул. Степной (пересечение улиц Степной и Брыньковской) ст. Старолеушковской» на сумму 4690,58 рублей. Затраты на установку и реконструкцию пожарных гидрантов нам компенсировала администрация сельского поселения.

Для увеличения сбора денежных средств два человека ежедневно обходят граждан и должников. Регулярно выписываются письма с уведомлениями должникам. На сегодняшний день

проводится работа по сбору документов для подачи в суд на должников имеющих задолженность более десяти тысяч рублей. Таких набирается более 15 человек.

В 2017 году проводили работы по ремонту водопроводных башен. Было затрачено 34 тыс. рублей. На сегодня требуется срочная замена трёх водопроводных башен, а это 1879 000 рублей.

МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» принимало участие в субботниках, проводимых администрацией. После приобретения косилки на трактор МКП ЖКХ занималось косой сорной растительности.

МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» регулярно в течении 2017 года проводило и будет проводить в 2018 году следующие мероприятия:

- ревизия водопроводов для поиска и отключения лишних участков
  - постоянное устранение порывов, которое занимает у нас 70% от всей работы
  - поиски экономии в работе насосов
  - активизация работы с должниками, передача документов в суд
  - сокращение затрат
- Необходима планомерная промывка сети от накопившейся грязи, но изношенность водопроводных сетей не позволяет этого сделать. Поэтому одной из главных задач - это планомерная замена водопроводных сетей, которые не соответствуют всем нормам и имеют износ 60%.

Для выхода из сложившейся ситуации необходимо привлечение инвестиционной помощи и понимание населения.

**В.В. Барабанов,**  
директор МКП ЖКХ  
«Старолеушковское

сельское поселение» Павловского района

## НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА

На основании распоряжения администрации от 24.01.2018 № 08-р награждены грамотами победители конкурса «Лучшее декоративно-художественное оформление фасадов зданий к Новому году на территории Старолеушковского сельского поселения Павловского района» в 2017 году индивидуальные предприниматели: Савицкий Александр Дмитриевич, Павлюк Юлия Александровна, Рубан Алина Павловна, Васью Елена Александровна, Синецкий Николай Николаевич.

Напомним, что конкурс проходил на территории поселения с ноября по январь.

## «БОЯРЫНЯ МАСЛЕНИЦА»

Праздник проводов зимы прошел в станице Старолеушковской 18 февраля. На площади перед Домом культуры развернулось масленичное гуляние с песнями, играми, шутками и танцами. Богатырскую силушку можно было испытать в забивании молотом свай, а проверить меткость в метании валенка. Дети с азартом кормили «матрешек», переносили ложкой фасоль из миски в банку, а пары постарше «перекусывали» проволоку, украшенную яркими лентами, доказывая, что сложенная работа в команде, всегда приносит хорошие результаты. Не обошлось и без частушек, в исполнении солисток хора. Все участники конкурсов получали в качестве призов обрядовую куколку «Масленицу», которую следует хранить до следующего года.

Клуб «Пульс» и кружок декоративно-прикладного творчества «Мастерицы» представили зрителями расширенную выставку своих работ. А рядом манили запахами блины всех видов с разнообразными начинками и, конечно же, горячий чай. «Разъезжала» по площади румяна «Чудо-печь» символ домашнего очага и уюта. Угостили станичников и «жаворонками», сдобным печеньем, которое пекут хозяйки, закликая тем самым весну. Особо проголодавшиеся могли полакомиться шашлыком.

А в конце праздника запылала на газоне кукла «Масленица», отгоняя своим пламенем зиму и прокладывая дорогу долгожданной весне.



## ТОС «ЦЕНТРАЛЬНОЕ» МАСЛЕНИЦУ ПРОВОЖАЛО



Данное мероприятие было организовано председателем ТОС «Центральное» Надеждой Павловной Клинтух. Горячий чай и блины, смех и шутки всё это было на проводах Масленицы у жителей ТОСа пришедших на праздник.

## УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Марченко Николай Васильевич 1941 г.р., Чеснокова Пелагея Михайловна 1931 г.р., Гуренко Александр Кириллович 1942г.р., Гармаш Антонина Ивановна 1938 г.р., Бибики Виктор Владимирович 1962 г.р., Симонян Екатерина Николаевна 1986 г.р., Левочкин Николай Петрович 1940 г.р., Черкезишвили Валико Валикович 1981 г.р., Овчинникова Людмила Миргазетдиновна 1942 г.р., Сарамбаев Николай Георгиевич 1976 г.р., Андреева Александра Ивановна 1943 г.р., Шило Григорий Иванович 1927 г.р., Попова Зинаида Ивановна 1947 г.р., Попадина Ольга Николаевна 1974 г.р., Чернова Нина Алексеевна 1935 г.р., Вазура Валентина Федоровна 1941 г.р., Лымарь Любовь Леонтьевна 1940 г.р., Шило Иван Иванович 1936 г.р., Рыбникова Лукерья Павловна 1930 г.р., Бежко Иван Сергеевич 1937 г.р., Белая Валентина Федоровна 1947 г.р., Вилун Галина Ефремовна 1938 г.р., Сердюк Николай Михайлович 1937 г.р., Пологута Геннадий Григорьевич 1969 г.р., Фороста Августина Александровна 1962 г.р., Подушка Геннадий Алексеевич 1935 г.р., Токарев Евгений Александрович 1969 г.р.

Выражаем соболезнования родным и близким.

**Учредитель:**  
Администрация Старолеушковского  
Сельского поселения

**Главный редактор Любченко Р.Ю.**  
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»  
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)  
Заказ 15, тираж 999. Распространяется бесплатно.

**Адрес редакции:**  
ст. Старолеушковская,  
ул. Комсомольская, 18  
Тел. 45-5-67.